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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Експерти з електробезпеки попереджають, що звичні помилки під час

заряджання смартфонів можуть не лише скоротити термін служби

акумулятора, а й стати причиною перегріву та пожежі. Особливо

небезпечними називають використання пошкоджених кабелів, зарядку на

ліжку та перевантаження розеток.

Про це пише Martha Stewart.

Фахівці радять одразу викидати перетерті або пошкоджені кабелі. За словами

експертів, такі дроти можуть викликати електричну дугу, перегрів та навіть

займання.

Також небажано регулярно залишати смартфон на зарядці на всю ніч. Хоча

сучасні пристрої автоматично припиняють заряджання, постійний вплив тепла

поступово погіршує стан батареї.

Електрики попереджають і про небезпеку перевантаження розеток великою

кількістю зарядних пристроїв. Це може призвести до перегріву проводки та

створити ризик пожежі.

Окремо експерти не радять постійно користуватися подовжувачами для зарядки

гаджетів. Особливо це стосується ноутбуків та інших пристроїв із високим

енергоспоживанням.

Ще однією поширеною помилкою називають використання дешевих зарядних

пристроїв сторонніх брендів. Такі аксесуари часто не мають захисту від стрибків

напруги та перегріву.

Фахівці також радять не залишати смартфони під ковдрами, на диванах або

інших м’яких поверхнях під час зарядки. Тканина затримує тепло, через що

батарея може перегрітися.

Небезпечним вважається й активне використання телефону під час заряджання,

особливо для ігор або перегляду відео. Це створює додаткове теплове

навантаження на акумулятор.

Крім того, експерти застерігають від зарядки смартфонів у машині під прямим

сонцем або поруч із водою, оскільки це підвищує ризик короткого замикання та

пошкодження пристрою.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua

Якщо з'явилися варикозні вени
або синюшні вузли, застосуйте
це

Рекомендую при простатиті та
для покращення ерекції!

Відділень ломбарду
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